

致：航運／物流新聞編輯

香港貨運物流業協會期待 落實施政報告與物流業相關的舉措

香港貨運物流業協會(HAFFA)對行政長官在 2022 年施政報告中所概述的舉措表示歡迎，並相信全面迅速地推行這些措施將有助確保物流業得以健康發展。

協會認為，將為行業帶來積極正面影響的舉措包括：加強高增值航運物流服務；推動智慧港口的發展，從而提升香港作為國際航運及物流中心的競爭力；以及優化陸路口岸的基礎設施。

施政報告亦特別提及皇崗口岸的重建計劃，以及開展沙頭角口岸重建計劃工程的研究和工作計劃。

至於香港作為國際航空樞紐，協會亦歡迎政府建議透過推出「大灣區青年航空業實習計劃」來吸引更多國際業務和向青年提供與行業相關的培訓。該實習計劃與在「海運及空運人才培訓基金」下建議的新資助計劃相得益彰，以鼓勵業界培育人才。這兩項計劃均預計於 2023 年推出。

主席劉浩然先生表示：「香港貨運物流業協會期待與香港特區政府一起制訂實施計劃，推動特區在航空、海運和陸路物流業的發展，並進一步加強智慧物流解決方案的廣泛應用。」

劉先生補充道：「長久以來，協會一直致力代表會員推行多個與施政報告相對應的舉措。正如行政長官在演辭中指出，香港是全球第一國際航空貨運量城市。因此，政府積極與我們合作以解決問題及實現貨運物流業巨大的增長潛力，令我們感到十分鼓舞。」

香港貨運物流業協會(HAFFA)創立於一九六六年，擁有超過三百二十間來自不同規模的本地及國際貨運公司會員，旨在為同業建立共識和準則及舉辦培訓課程，以提高和增強香港貨運及物流業的專業水平。

###

二零二二年十月二十日

由博思公共關係公司代表香港貨運物流業協會發布。垂詢詳情，請發送電郵至：nikki@prplus.com.hk。